

ТАЙДОН

Газета выходит с 1932г.

№23 (7359)

Пятница, 22 марта 2002г.



КАК ЖИВЕМ? КАК БУДЕМ ЖИТЬ?

18 марта на заседании коллегии Крапивинской районной администрации рассмотрен вопрос о проблемах и перспективах развития поселков Крапивинского и Зеленогорского. Главы поселковых администраций Г.И. Есипов и В.В. Дрямин предоставили подробную информацию о жизни и деятельности, проблемах и достижениях, заботах и задачах предприятий, трудовых коллективов, населения.

Состояние дорог, радиовещания, обеспеченность коммунальными, бытовыми, торговыми услугами.

СЛУШАЙТЕ, ИНВАЛИДЫ, РАДИО!

За январь текущего года управление соцзащиты населения заплатило узлу связи деньги за то, чтобы в соответствии с Законом Кемеровской области 50 человек Крапивинского района смогли пользоваться льготной или бесплатной радиоточкой.

Кстати, если в семье

ЛЕЧИТЕ, ВЕТЕРАНЫ, ЗУБЫ

управление соцзащиты поступили деньги (39 тыс. рублей) для профилактики зубопротезирования инвалидам, имеющим льготы согласно фе-

деральному закону, и состоящим на очереди по направлению врача А.А. Боппа. Сегодня эту услугу могут получить 22 инвалида.

ДЕЛО ЗА СПРАВКОЙ

Назначения и пересчет пенсий, которыми активно занимаются в настоящее время специалисты управления пенсионного фонда в Крапивинском районе привели в значительной мере работы в районном архиве.

В.В. Прокопьева сообщает, что в качестве первоочередной задачи в эти дни является для нее выполнение запросов граждан, которым требуется информация

для назначения и пересчета пенсий. К тому же немалую часть рабочего дня заведующей архивом занято приемом безработных граждан, также нуждающихся в справках о заработной плате на предприятиях, где они прежде работали.

Особенно часто обращения рабочих бывших сельхозов "Березовский", "Тараевский", а также ликвидированных 43-х предприятий.

СОБРАТЬСЯ, ЧТОБ ОБСУДИТЬ ВОПРОСЫ

Председатель совета ветеранов Вооруженных Сил нашего района полковник в отставке В.Ф. Чанов совместно с районным Советом народных депутатов, районной администрацией, военкоматом инициирует возможное введение в действие некоторых льгот для участников контртеррористических операций на Се-

верном Кавказе.

И потому 30 марта, в субботу, в 12 часов дня состоится собрание, на которое приглашаются парни, служившие в Чечне. Таких у нас в районе 88 человек. Желательно, чтобы пришли все. Так будет лучше для пользы дела.

Пресс-служба главы района.

СЕЛЯНКА



Мария Романовна Хусаинова 30 лет работает ветеринарным врачом в совхозе "Банновский", а ныне в СПК "Крапивинский".

Уроженка села Перехляя, она всю свою жизнь связана с селом Банновом. Здесь вышла замуж, здесь с мужем вырастили двух детей, здесь прошло ее становление как ветеринарного врача.

Можно сказать, что история совхоза "Банновский" это и ее личная история. Вместе с совхозом переживала радости подъема и неудачи хозяйства. Последние семь лет Мария Романовна возглавляет ветеринарную службу. Она безотказна в помощи, требовательна к людям и себе, исполнительна, пользуется уважением в коллективе специалистов и животноводов, среди населения.

Зачастую на период отсутствия директора совхоза на нее возлагали обязанности руководителя и она с честью их выполняла. Сейчас с реорганизацией совхоза "Банновский" в СПК "Крапивинский" отношение к ней не изменилось. Она нужный человек на селе.

Н.КОЛЕСНИКОВА.

Фото С.Худяковой.

ЗАРУБЕЖНЫЙ ОПЫТ ПРОВЕДЕНИЯ ПЕРЕПИСЕЙ НАСЕЛЕНИЯ

Как известно, - ибо говорили мы об этом давно - осенью состоится Всероссийская перепись населения. В целях наибольшей информированности газета «Тайдон» регулярно публикует материалы, дающие жителям района разъяснение и консультацию. Сегодня предлагаем читателям ознакомиться с опытом других стран.

ПЕРЕПИСЬ-2002

Для многих стран мира, несмотря на новые современные альтернативные подходы к проведению статистических исследований, единственным и точным источником информации о состоянии населения по демографическим и социальным показателям остается традиционная крупномасштабная перепись населения, основанная на опросе каждого гражданина переписчиком. Организация Объединенных Наций направила во все страны мира предложения о проведении переписи населения на пороге третьего тысячелетия, рекомендовав составление подобных «фотопортретов населения» раз в десять лет.

Известно, что за десять лет в обществе происходят значительные изменения, снижающие эффективность

примененных в предыдущей кампании методов проведения переписи. Поэтому требуется внесение корректив в содержание опросных листов, методику сбора и обработки данных с учетом современных социальных и поведенческих факторов.

Везде, где проходит перепись, ей предшествует серебряная всеобъемлющая работа с населением, основная цель которой показать и убедить, что перепись вещь хорошая и нужная. Перепись населения составляет основу национальной статистики каждой страны и является одним из наиболее важных источников сведений о демографической и социальной ситуации на региональном и глобальном уровнях.

В развитых странах мира твердо убежденны, что выгоды, которые можно получить от переписи, значительно превышают затраты на ее

проведение. Этот вывод основан на результатах повсеместного распространения

данной переписи населения и их значении для сохранения, поддержания и продолжения знаний общества о самом себе. Кроме того, перепись является своего рода стимулом политической жизни общества, способствует его демократизации, в частности, проведению демократических выборов, справедливому использованию и распределению общественных ресурсов.

Почти во всех странах мира существуют законы о статистике, согласно которым, вся собранная в ходе переписи информация используется только для статистических целей и сохраняется строго конфиденциально. Информация, полученная о каждом конкретном человеке, не может быть передана какой-либо организации

или частному лицу.

Переписные анкеты разных стран очень похожи. Для поддержания государственных социальных программ, в том числе программ помощи неимущим, сиротам, бездомным и инвалидам, предотвращения преступности, увеличения занятости в анкеты включаются вопросы о физическом и социальном здоровье населения, условиях работы, способах и времени проезда до места работы.

Вместе с тем, в каждой стране используются свои приемы в подготовке переписи, свои методы работы с населением, учитывающие национальные особенности и традиции общества. В преддверии нового тысячелетия в 2000-2001 годах во многих странах мира прошли или вот-вот пройдут общенаученные переписи населения.

КАКИЕ УДОИ?

14,1 т при товарности 61%.

Анализируя продуктивность к уровню прошлого года, следует заметить, что, несмотря на сложное положение с кормами и большое количество коров, находящихся в запуске (почти третья часть стада), животноводы всех хозяйств, кроме СПК "Крапивинский", плюсуют.

В животноводстве наступает самое сложное время - завершение зимовки. Ее успех зависит от каждого специалиста и рабочего этой отрасли, от строгого учета и расхода кормов, от умелого распоряжения тем, что есть. Н.СУДЮКОВА.

ГДЕ НАС ЛУЧШЕ ВСТРЕЧАЮТ?

Уважаемые жители района, конкурс "Лучшее предприятие торговли и общественного питания 2001 года" продолжается. Закончился I этап - прием заявок на участие в конкурсе.

Принято 7 заявок от 13 предприятий, из них - 11 предприятий торговли и 2 общественного питания.

Следующий этап - осмотр комиссии предприятий (проверка соблюдения правил продажи товаров, оказания услуг и требований закона "О защите прав потребителей").

Предприятия - участники:

1. Магазин с. Тараданова
2. Магазин - заготовительный пункт с. Барачаты.
3. Торговый центр "Рассвет" п. Зеленогорский.
4. Магазин "Максим", п. Крапивинский.
5. Магазин "Вираж", п. Зеленогорский.
6. Магазин "Продукты" по ул. 60 лет Октября.
7. Магазин "Саша" по ул. Энергетиков.
8. Магазин "Смак", п. Зеленогорский.
9. Кафе, п. Зеленогорский.
10. Кафе "Садко", п. Крапивинский.
11. Магазин "Визит", п. Зеленогорский.
12. Магазин "Бекон", п. Крапивинский.
13. Магазин "Бекон", п. Зеленогорский.

Конкурсная комиссия предлагает жителям района принять участие в конкурсе и ждет ваших отзывов о вышеперечисленных предприятиях торговли и общественного питания. Звонить по телефону 22-1-81.

Т. КАРПОВА,

зам. главы администрации по экономике.

"СВОЙ ГОЛОС"



Над выпуском работали юнкоры
Лиза Бутусова, Катя Ларионова,
Оля Арнольд.

Праздники, которые всегда с нами

Ещё на ранних этапах общественного развития старшее поколение стремилось передать молодежи накопленный жизненный опыт. Народные знания представляют собой собранные наблюдения за природными и социальными процессами и явлениями. Созданные на этой основе выводы использовались в повседневной, практической деятельности и были закреплены в традициях и обрядах.

Наша школа стремится к тому, чтобы больше информации передать детям. В связи с этим мы ежегодно проводим фестиваль фольклорных обрядов. Нынешний фольклорный праздник не был приурочен к какой-либо дате народного календаря. Это был фестиваль, на котором учащиеся всех классов показывали как народные обряды, так и обряды, включающие в себя элементы церковных праздников.

Четыре класса объединились одной тематикой - "Свадьба". Среди массовых всенародных обрядов одна из первостепенных ролей принадлежит именно ей. Старинный русский свадебный обряд один из самых красивейших. Он выполнен глубокого смысла, является не только развлечением, но и определенным напутствием молодым. Старинная русская свадьба имеет бесчисленное количество разнообразных вариантов, однако в каждом из них просматривается единая тема:

Учащиеся 7 класса подготовили и показали обряд "Рукобитие" - это праздник, который отмечается в доме невесты. Здесь родители молодых благославляли их, обменивались хлебом. А дальше - гуляния.

Ребята 9 класса проде-

монтировали обряд выкупа невесты с использованием шуточных стихотворений, песен, частушек.

Восьмиклассники рассказали об обряде встречи молодых, где жених и невеста выбирали свою "дорогу" жизни, пилили бревно, делали очаг, их обсыпали пшеницей, зерном и т.д.

Для некоторых ребят, может быть, это была единственная возможность побывать на свадьбе, увидеть ее красоту, разнообразие. Именно поэтому мы устроили на одном фестивале три свадебных обряда:

Интерес учащихся, учителей и гостей привлек обряд, который показали ребята 10 и 11 классов. Он назывался "Обряд при наступлении родов". Этот обряд существовал в старину, когда многодетность в народе всегда приветствовалась, а бездетным сочувствовали. Не зря говорили: "У кого детей много, тот не забыт от Бога".

Учащиеся начальных классов объединились и представили нашему вниманию праздник пастушков (Егорьев день), который отмечается 6 мая. На всей территории России к этому дню был приурочен первый выгон скота в поле. Крестьяне верили, что Егорий - покровитель домашнего скота и хозяин лесных зверей - невидимо для людей выезжает в поле на своем белом коне и пасёт скот, охраняя его от зверей, над которыми властвует, от злого человека.

Фестиваль фольклорных обрядов получился красочным, эмоциональным, содержащим в себе и старину, и современную событийность.

Н.ЧУДИНОВА,
организатор,
Арсеновская сш.

Вкус болезни мне противен

Вкус болезни мне противен,
Организм мой так наивен.
Болезнь врагу не пожелаешь,
Здоровье - радость, это знаешь.
Только нам не выбирать,
Когда болеть, когда страдать.
Болезнь сама нас подкосит,
Да и уйти не поспешишь.
Закаляться нужно, чтобы не болеть.
И с каждым разом здороветь.

Юля ДЕМЕНТЬЯНОВА, юнкор.



Быстрее, выше, сильнее!

ный инвентарь, подготовили трассу, приняли участие в соревновании.

"Малые олимпийские игры" продолжились товарищескими встречами по мини-футболу. Победителями среди старшеклассников стали ребята 11 класса, а в среднем звене 1 место заняли ученики 6 "б" класса. В спортивной викторине победительницей названа ученица 10 класса Екатерина Лоскутова.

В канун Дня защитника Отечества состоялся школьный фестиваль солдатской песни. Благодаря большой творческой работе учительницы музыки Перниковской Е.И., ребята всех классов стали его участниками. Членами жюри были ветераны Великой Отечественной войны Игнатенко П.И., Ащеулов И.Р., Бутин Н.И.

Призовые места распределились следующим образом: 1 место присуждено учащимся

1,2, 3 и 4 классов (кл. рук.: Гергет М.Л., Лехнер Н.А., Спиридонова Е.Н., Позднышева О.П.); 2 место заняли ребята 5 класса (Берстнева Л.П.); 3 место у Н.Колесовой, А.Аксеновой, К.Лацита из 9 класса (Рупп А.Л.). Учительница математики Л.П.Берстнева исполнила песни под аккомпанемент гитары.

Завершился февраль военно-спортивной игрой "Зарница". Вся школа принимала участие в "боевых" действиях. Ребята успешно справились со всеми заданиями. По окончанию игры прибыла полевая кухня. Победителями "Зарницы" стали ребята первого батальона, который объединил в себе 1, 4, 6 "б" и 11 классы. Молодцы!

И.ДЕМЕНТЬЯНОВА,
зам. директора
по воспитательной
работе.

ЕСЛИ БЫ ПАРНИ ВСЕЙ ЗЕМЛИ

В нашей школе сложилась традиция: каждый третий четверг месяца - день здоровья. В этот день проводятся различные игры и соревнования. В сентябре - осенний кросс, в октябре - пионербол, затем волейбол, шашки, шахматы, "Зарница" и т.д. А февраль мы назвали месяцем патриотизма "Если бы парни всей земли".

Было запланировано и проведено много мероприятий, среди которых "Веселые старты", смотр строя и песни, игра в баскетбол.

Все соревнования прошли в намеченные сроки. В начале были "Веселые старты". Первое место занял город "Алмаз" (6 "а" кл.), второе - город "Почемучек" (4 кл.), третье - город "Звездный" (5 кл.).

Упорная борьба развернулась во время смотра строя и песни. Его оценивали по звеньям, в жюри были педагоги-мужчины, а председателем - Ганшу А.Р. Среди ребят 1-4 кл. лучшим оказался город "Почемучек", командир Анатолий Бабков. В среднем звене лучшее выступление показали ребята из города "Дружба" (8 кл.), командир Сергей Чумаков. В старшем звене отличную подготовку продемонстрировали "Дети нового тысячелетия" (9 "а"), командир Насти Комиссарова).

Последним спортивным мероприятием стала игра в баскетбол среди 11 кл. Почти у всех классов получились сборные команды. А 8 "а" пришло "покупать" себе игроков в соседнем городе. Первое место заняли "Дети нового тысячелетия".

На школьной линейке подвели итоги месяца и наградили активных участников и лучших спортсменов.

. Насти СОКОЛОВА,
Банновская сш.

ВОТ ТАКИЕ ЗВЕЗДОЧКИ



Федор Трофимов

Лена Петрова, Вика Качканова, Женя Спиридонова.

В начальных классах Каменской школы учатся немногие учеников, но зато у нас 4 отличника - это Вика Качканова, Женя Спиридонова, Лена Петрова и Федор Трофимов. Эти ребята не только в учебе первые, но и в общественной жизни. Они участники школьных и районных олимпиад, выставок.

Девочки отличные артисты, художницы, танцовщицы, прекрасные рукодельницы, ни один праздник на селе и в школе не обходится без их активного участия. Везде они победители! А как прекрасно девочки вяжут на спицах и крючком, вышивают, шьют игрушки, костюмы. Ни минуты свободного времени, день загружен полностью, они все время в движении.

Женя Спиридонова - маленькая, хрупкая девочка, отлично танцует, артистка - недавно выступала по

телевидению в прямом эфире по СТС с ребятами из театрального кружка. А какой у неё звонкий голос! Помогает она младшему брату в подготовке домашних заданий. Любит все живое вокруг, природу, свой край. И когда только Женя все успевает! Она не жалеет, что на "телефизор" времени не хватает.

Вика Качканова - наша писательница, такие прекрасные сочинения пишет к урокам чтения, учится в Крапивинской музыкальной школе по классу "фортелиано", активная участница районных викторин, режиссер в постановках сказок, спектаклей. Очень энергичная девочка, умеет зажечь подруг и ребят класса, увлечь за собой, по ее инициативе выпускались школьные газеты. Не по годам взрослая, ответственная.

Лена Петрова нисколько не отстает от своих под-

руг, артистка - прекрасный чтец, она вживается в образ, точно передает настроение, мысли автора. Много читает, всесторонне развита, музыкальна, ее тонкий голос хорошо слышен в хоре. Непоседа, любительница кошек. Учится в 3 классе.

Федор Трофимов очень увлечен математикой. Для него пустяк самые заковыристые задачи, он их щелкает, как белка орешки. Общительный, имеет много друзей, любит кататься на лыжах, заводила в классе и у друзей. Очень любит домашних животных, помогает отцу по хозяйству и на пасеке.

Вот какие звездочки учатся в нашей школе. Мы ими гордимся. Хотелось, чтобы они и в дальнейшем также ярко светили на радость родителям и нам.

В.ГОРШКОВА,
учительница
Каменской школы.

ВЕТЕРАН ЖИВЕТ РЯДОМ

Вот уже 57 лет, как отремонтирована война. Но память о тех днях - в наших сердцах. И живут рядом с нами люди, которые ковали победу, на своих плечах понесли все горести войны. К сожалению, с каждым годом их становится все меньше.

В нашем селе проживает один ветеран Великой Отечественной войны Петр Васильевич Брюзгин. В армии его призвали в 1942 г., направили в школу младших командиров, где он получил звание младшего сержанта. В августе 1943 г. Петра Васильевича отправили на второй Украинский фронт автомашинистом, а в марте 1944 г. в бою его ранили.

После выздоровления в составе 68-й дивизии участвовал во взятии Будапешта. Его опять ранили.

После войны Петр Васильевич трудился на благо родного совхоза. Онуваемый человек в нашем селе и постоянный гость в школе и Доме культуры, рассказывает молодому поколению о грозных годах войны, о своих друзьях-однополчанах.

Рита ЛУКИНА.
с.Попечное.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

**ПОНЕДЕЛЬНИК
25 МАРТА**
I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 Фигурное катание. Показательные выступления. 10.45 Что? Где? Когда? 11.50 Библиомания. 12.00 Новости. 12.15 "Оскар" за лучший фильм. "Вестсайдская история". 15.00 Новости. 15.15 X/f "Робин Гуд". 16.55 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.25 С легким паром! 19.00 Жди меня. 20.00 Народ против. 21.00 Время. 21.35 T/c "Спецназ. Сломанная

стрела". 22.40 Независимое расследование. 23.30 Ночное "Время". 23.50 На футболе. 00.20 Ночная смена.

II программа

6.50, 7.50, 8.50, 9.50 Вести-Москва. 7.00, 8.00, 9.00 Вести. 7.10 Православный календарь. 7.15 Семейные новости. 7.25 Дежурная часть. 7.30 Афиша. 7.40 Дорожный патруль. 8.10 Экспертиза РТР. 8.20 Национальный доход. 8.25 Вести-спорт. 8.30 Федерация. 8.40 Пролог. 9.10 Национальный доход. 9.15 Хронограф. 9.30 Дорожный патруль. 9.40 Пролог. 10.00 Вести.

10.10 "Встречи с акулой". Д/ф. 11.05 T/c "Тристан и Изольда". 12.00 Вести. 12.20 "Санта-Барбара". Т/с. 13.05 Вести недели. 14.00 Что хочет женщина. 14.30 Пульс. 14.45 36.6. 15.00 Вести. 15.25 "Возвращение в Эдем". Т/с. 16.20 "Дикий ангел". Т/с. 17.20 "FM и ребята". Т/с. 18.00 Вести. 18.20 По звездам... (гороскоп на неделю). 18.30 Губернские новости. 18.50 Урожайные грядки. 19.10 Прозрачный бюджет. 19.20 Пульс. 19.50 "Комиссар Рекс". Т/с. 20.50 Спокойной ночи. малыши! 21.00 Вести. 21.35 Пульс. 21.45 Азбука спроса. 21.55

T/c "Трое против всех". 22.55 T/c "Марш Турецкого". Фильм 1-й. "Убийство на Неглинной". 00.00 Вести+подробности. 00.20 Вести-Москва. 00.30 Дежурная часть. 00.45 Детектив "Алмазы шаха".

III программа

6.00 Новости Сибири. 6.35 Музыка. 7.00 T/c "Отважные-2". 7.30 T/c "Альпийская академия". 8.00 Музыка. 8.30 Есть мнение. 9.30 Азбука спроса. 9.35 "Чудотворные рыцари". М/с. 10.00 "Государственная граница". Т/с. 11.00 В поисках открытий. 11.45 "5 романтических историй". 12.00 Музыка. 12.40

"Амазонка". Т/с. 13.30 Новости Сибири. 14.00 Музыка. 14.30 М/с "Шехерезада". 15.00 T/c "Отважные-2". 15.30 Д/с "Дикая Америка". 16.00 T/c "Гонки на выживание". 17.00 T/c "Сан-Тропе". 18.00 Скрытой камерой. 18.30 Из жизни женщины. 19.00 Новости NTSC. 19.25 T/c "Тайны четырех преступлений". 20.30 Новости NTSC. 20.50 Без комментариев. 21.00 Г.о.о.о.о.л. 21.30 Триллер "Крупье". 23.55 Новости NTSC. 00.25 Комедия "Бумбара".

**ВТОРНИК
26 МАРТА**
I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 Жди меня. 10.15 С легким паром! 10.45 Народ против. 11.35 Смак. 11.50 Библиомания. 12.00 Новости. 12.15 Жизнь замечательных людей. Г. Вишневская и М. Ростропович-история любви. 12.50 Драма "Соната над озером". 14.35 Дисней-клуб: "Любимчик". 15.00 Новости. 15.15 Мультазбука. 15.35 Царь горы. 16.00 "Черный океан". X/f. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.15 Однако. 18.25 Смехопанорама. 19.00 "Земля любви". Т/с. 20.00 Слабое звено. 21.00

Время. 21.35 Церемония вручения наград американской киноакадемии "Оскар-2002". 23.30 Ночное "Время". 00.30 Ночная смена.

II программа

6.50, 7.50, 8.50, 9.50 Пульс. 7.00, 8.00, 9.00 Вести. 7.10 Православный календарь. 7.15 Семейные новости. 7.25 Дежурная часть. 7.30 Афиша. 7.40 Дорожный патруль. 8.10 Экспертиза РТР. 8.20 Национальный доход. 8.25 Вести-спорт. 8.30 Семейные новости. 8.40 Пролог. 9.10 Национальный доход. 9.15 Колossalное хозяйство. 9.30 Дорожный патруль. 9.40 Пролог. 10.00 Вести. 10.10 Премьера. Д/ф "Акулы-пайни". 11.05 T/c "Тристан и Изольда". 12.00 Вес-

ти. 12.20 "Санта-Барбара". Т/с. 13.05 Вокруг света. 14.00 Что хочет женщина. 14.30 Пульс. 14.45 Урожайные грядки. 15.00 Вести. 15.20 Вести-спорт. 15.25 "Возвращение в Эдем". Т/с. 16.20 "Дикий ангел". Т/с. 17.20 "Простые истины". Т/с. 18.00 Вести. 18.20 Овертайм. 18.30 Губернские новости. 18.50 Точка зрения Жириновского. 19.10 Прозрачный бюджет. 19.20 Пульс. 19.50 "Комиссар Рекс". Т/с. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Вести. 21.35 Пульс. 21.45 Азбука спроса. 21.55 Т/с "Трое против всех". 22.55 T/c "Марш Турецкого". 00.00 Вести+подробности. 00.20 Вести-Москва. 00.30 Театр+ТВ. "Виктор и компания".

III программа

6.00 Новости Сибири. 6.35 Музыка. 7.00 T/c "Отважные-2". 7.30 T/c "Альпийская академия". 8.00 Новости NTSC. 8.30 Пульс. 9.00 Азбука спроса. 9.05 M/c "Чудотворные рыцари". 9.30 5 романтических историй. 9.50 Пульс. 10.00 T/c "Государственная граница". 11.00 Из фонда ТВК "Живага". 12.00 Личная жизнь. Радости и заботы семьи Зениткиных. 12.40 "Амазонка". Т/с. 13.30 Новости Сибири. 14.00 Музыка. 14.30 M/c "Шехерезада". 15.00 T/c "Отважные-2". 15.30 Д/с "Дикая Америка". 16.00 T/c "Гонки на выживание". 17.00 T/c "Сан-Тропе". 18.00 Скрытой камерой. 18.30 Из жизни женщины. 19.00 Новости

NTSC. 19.25 T/c "Тайны четырех преступлений". 20.30 Новости NTSC. 20.50 Без комментариев. 21.00 Г.о.о.о.о.л. 21.30 Триллер "Крупье". 23.55 Новости NTSC. 00.25 Комедия "Бумбара".

Продам дом под дачу недорого, водоколонка, участок 15 с. в Крапивино, по ул. 1-я Шахтерская, 18. Обр. в Зеленогорске по тел. 24-1-08.

Продам мотоблок. Цена договорная. Обр.: д. Березовка, тел. 35-3-95.

**СРЕДА
27 МАРТА**
I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 "Земля любви". Т/с. 10.15 Смехопанорама. 10.45 Слабое звено. 11.35 Смак. 11.50 Библиомания. 12.00 Новости. 12.15 Независимое расследование. 13.10 X/f "Молодая жена". 15.00 Новости. 15.15 Мультазбука. 15.35 Программа "100%". 16.00 T/c "Спецназ. Сломанная стрела". 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.15 Однако. 18.25 Русский экстрим.

19.00 "Земля любви". Т/с. 20.00 Народ против. 21.00 Время. 21.35 T/c "Спецназ. Засада". 22.40 Э. Радзинский. 23.30 Ночное "Время". 00.00 Футбол. Сборная Эстонии-сборная России.

II программа

6.50, 7.50, 8.50, 9.50 Пульс. 7.00, 8.00, 9.00 Вести. 7.10 Православный календарь. 7.15 Семейные новости. 7.25 Дежурная часть. 7.30 Афиша. 7.40 Дорожный патруль. 8.10 Экспертиза РТР. 8.20 Национальный доход. 8.25 Вести-спорт. 8.30 Семейные новости. 8.40 Пролог. 9.10 Национальный доход. 9.15 Москву-

Минск. 9.30 Дорожный патруль. 9.40 Пролог. 10.00 Вести. 10.10 "Погружение в город акул". Д/ф. 11.05 T/c "Тристан и Изольда". Т/с. 12.00 Вести. 12.20 "Санта-Барбара". Т/с. 13.05 Моя семья. 14.00 Что хочет женщина. 14.30 Пульс. 14.45 Налоги и мы. 15.00 Вести. 15.20 Вести-спорт. 15.25 "Возвращение в Эдем". Т/с. 16.20 "Дикий ангел". Т/с. 17.20 "Простые истины". Т/с. 18.00 Вести. 18.20 Ваш выход. 18.40 Плюс-минус. 19.10 Прозрачный бюджет. 19.20 Пульс. 19.50 "Комиссар Рекс". Т/с. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Вести. 21.35

Пульс. 21.45 "Бенеттон" представляет. 21.55 T/c "Трое против всех". 22.55 T/c "Марш Турецкого", 00.00 Вести+подробности. 00.20 Вести-Москва. 00.30 Фильм "Подсолнух". 01.25 Боевик "Отражение".

III программа

6.00 Новости Сибири. 6.35 Музыка. 7.00 T/c "Отважные-2". 7.30 "Альпийская академия". Т/с. 8.00 Новости NTSC. 8.30 Пульс. 9.05 "Чудотворные рыцари". М/с. 9.30 5 романтических историй. 9.50 Пульс. 10.00 "Государственная граница". Т/с. 11.00 Спорт в зеркале кино. 12.00 Городская среда.

12.40 "Амазонка". Т/с. 13.30 Новости Сибири. 14.00 Г.о.о.о.л. 14.30 T/c "Шехерезада". 15.00 T/c "Отважные-2". 15.30 Д/с "Дикая Америка". 16.00 T/c "Гонки на выживание". 17.00 T/c "Сан-Тропе". 18.00 Скрытой камерой. 18.30 Из жизни женщины. 19.00 Новости NTSC. 19.25 T/c "Тайны четырех преступлений". 20.30 Новости NTSC. 20.50 Без комментариев. 21.00 Эх, дороги! 21.30 Боевик "За несколько паршивых долларов". 23.45 Новости NTSC. 00.15 Драма "Прощай, шпана замоскворецкая".

**ЧЕТВЕРГ
28 МАРТА**
I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 Сериал "Земля любви". 10.15 Русский экстрим. 10.40 Народ против. 11.35 Смак. 11.50 Библиомания. 12.00 Новости. 12.15 Независимое расследование. 13.10 X/f "Молодая жена". 15.00 Новости. 15.15 "Все псы попадают в рай". М/с. 15.40 Семь бед-один ответ. 16.00 T/c "Спецназ. Засада". 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.15 Однако. 18.25 Русский экстрим.

18.25 Сами с усами. 19.00 "Земля любви". Т/с. 20.00 "Слабое звено". 21.00 Время. 21.35 T/c "Спецназ. Клиник". 22.40 Э. Радзинский. 23.30 Ночное "Время". 00.00 Формула власти. 00.30 Ночная смена.

II программа

6.50, 7.50, 8.50, 9.50 Пульс. 7.00, 8.00, 9.00 Вести. 7.10 Православный календарь. 7.15 Семейные новости. 7.25 Дежурная часть. 7.30 Афиша. 7.40 Дорожный патруль. 8.10 Экспертиза РТР. 8.20 Национальный доход. 8.25 Вести-спорт. 8.30 Семейные новости. 8.40 Пролог. 9.10 Национальный доход. 9.15 От-

крытая таможня. 9.30 Дорожный патруль. 9.40 Пролог. 10.00 Вести. 10.10 "Акула- большой зуб". Д/ф. 11.05 T/c "Тристан и Изольда". Т/с. 12.00 Вести. 12.20 "Санта-Барбара". Т/с. 13.05 Диалоги о животных. 14.00 Что хочет женщина. 14.30 Пульс. 14.45 Ваш выход. 15.00 Вести. 15.20 Вести-спорт. 15.25 "Возвращение в Эдем". Т/с. 16.20 "Дикий ангел". Т/с. 17.20 "FM и ребята". Т/с. 18.00 Вести. 18.20 Кемеровской области- 60 лет. 18.30 Губернские новости. 18.50 36.6. 19.10 Прозрачный бюджет. 19.20 Пульс. 19.50 "Комиссар Рекс". Т/с. 20.50 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Вести. 21.35 Пульс. 21.45 Азбука спроса. 21.55 T/c "Трое против всех". 22.55 T/c "Марш Турецкого", 00.00 Вести+подробности. 00.20 Вести-Москва. 00.30 X/f "Качайся, колыбель".

III программа

6.00 Новости Сибири. 6.35 Музыка. 7.00 M/c "Кэнди, Кэнди". 7.30 T/c "Альпийская академия". 8.00 Новости NTSC. 8.30 Пульс. 9.00 Азбука спроса. 9.05 "Чудотворные рыцари". 9.30 5 романтических историй. 9.50 Пульс. 10.00 "Государственная граница". Т/с. 11.05 Почва для розы. 11.30 Урожайные грядки. 12.00

Городская среда. 12.40 "Амазонка". Т/с. 13.30 Новости Сибири. 14.00 Эх, дороги! 14.30 M/c "Шехерезада". 15.00 Т/с "Кэнди, Кэнди". 15.30 Д/с "Дикая Америка". 16.00 Т/с "Гонки на выживание". 17.00 Т/с "Сан-Тропе". 18.00 Скрытой камерой. 18.30 Из жизни женщины. 19.00 Новости NTSC. 19.25 T/c "Тайны четырех преступлений". 20.30 Новости NTSC. 20.50 Без комментариев. 21.00 Мой город. 21.30 Триллер "Арфистка". 23.55 Новости NTSC. 00.25 Триллер "От заката до рассвета".

**ПЯТНИЦА
29 МАРТА**
I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 "Земля любви". Т/с. 10.15 Сами с усами. 10.45 Слабое звено. 11.35 Смак. 11.50 Библиомания. 12.00 Новости. 12.15 Э. Радзинский. 13.10 X/f "Отчий дом". 15.00 Новости. 15.15 M/f. 15.40 Что да как. 16.

**СУББОТА
30 МАРТА**
I программа

6.45 Комедия "Трои в лодке, не считая собаки". 8.00 Новости. 8.10 КОАПП. 8.35 Следствие ведет Колобков. 8.55 Слово пастыря. 9.10 Играй, гармонь любимая! 9.50 Библиомания. 10.00 Новости. 10.10 Смехопанорама. 10.45 Смак. 11.05 Д/д. 11.35 В мире животных. 12.15 Здоровье. 12.55 Детектив "Тайны отца Даулинга". 13.45 Серебряный шар. М. Лавровский. 14.30 Дисней-клуб: "Микки Маус и его друзья". 15.00 Новости. 15.10 Детектив "Тайна запис-

ной книжки". 16.45 "Новые русские пионеры". Спецрепортаж. 17.05 Концерт А. Барыкина "Звездный карнавал". 18.00 Вечерние новости. 18.15 Продолжение концерта. 19.15 Шутка за шуткой. 20.00 Кто хочет стать миллионером? 21.00 Время. 21.30 Комедия "Капитан Рон". 23.25 Триллер "Способный ученик".

II программа

7.55 Диалоги о рыбальке. 8.25 Т/с "Повелитель зверей". 9.20 "Папа, мама, я - спортивная семья". 10.05 Телепузики. 10.30 Золотой ключ. 10.50 Здоровье и жизнь. 11.25 Доброе утро, страна! 12.00 Сто к одному. 12.50 Премьера. "Наука и

техника". 13.55 Премьера. Т/с "Дружная семейства". 15.00 Вести. 15.20 "Уходя-уходи". Х/ф. 17.00 Ждите ответа. 17.20 Регион-42. 17.30 Под знаком зодиака. 18.00 Есть мнение. 19.00 Моя семья. 19.55 Аншлаг. 21.00 Вести. 21.25 Зеркало. 22.00 Х/ф "Райское яблочко". 23.55 Х/ф "Чужой билет". 02.00 Футбол. "Локомотив" (Москва) - "Сокол" (Саратов). 03.55 Автогонки в классе "Формула-1".

III программа

6.00 Муз. программа. 7.00 Однажды вечером. 8.00 Из жизни женщины. 8.30 М/с "Сейлормун". 9.00 Новости NTSC. 9.20 Новые Новости. 9.30 10 вопрос-

сов NTSC. 10.00 Фантастика "День гнева". 12.00 Сегоднячко. 13.00 Медицинское обозрение. 13.30 Час Дискавери. 14.30 Скрытой камерой. 15.00 Т/с "Удивительные животные-4". 15.30 М/с "Марсупилами". 16.00 М/с "Волшебный школьный автобус". 16.30 М/с "Сейлормун". 17.00 Триллер "Первая волна". 18.00 Антология юмора. 19.00 Советы от Тани. 19.25 Т/с "Женщина-полицейский". 20.30 Комедия "Непридуманные истории". 21.00 М/с "Волшебный школьный автобус". 21.25 Глобальные новости. 21.30 Музыка. 22.00 Под знаком зодиака. 22.20 Шаг за горизонт. 22.55 "Пора

цветения". Х/ф. 01.00 Музыка.

Утерянное пенсионное удостоверение №16845 на имя Козлова Владимира Васильевича считать недействительным.

Продам автобус КАЗ-685, 1983 г.в., в хор. раб. состоянии. Недорого. Обр.: п. Зеленогорский, т. 23-3-35 или в м-н "Лавка", д. 20.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
31 МАРТА**
I программа

6.45 Комедия "Трои в лодке, не считая собаки". 8.00 Новости. 8.10 Служу России!. 8.40 Дисней-клуб: "Детеныши джунглей". 9.05 Утренняя звезда. 9.50 Библиомания. 10.00 Новости. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.10 Спасатели. Экстременный вызов. 11.40 Клуб путешественников. 12.20 Детектив "Тайны отца Даулинга". 13.15 Сами с усами. 13.50 Умницы и умники. 14.15 Сокровища Кремля. 14.30 Дис-

ней-клуб: "Микки Маус и его друзья". 15.00 Новости. 15.10 Комедия "Крыльышко или ножка". 17.00 Живая природа. 18.00 Вечерние новости. 18.15 "Тень Великого комбинатора". Спецрепортаж. 18.30 КВН-2002: вторая игра сезона. 20.45 Комедия "Собачья работа-2". 23.30 Времена. 23.45 Комедия "Деньги не пахнут".

II программа

7.30 "Сказка о веселом драконе". М/ф 8.40 "Папа, мама, я - спортивная семья". 9.25 Телепузики. 9.50 Русское лото. 10.40 ТВ Бинго-шоу. 11.20 Доброе утро, страна. 11.55 Сам себе режиссер. 12.50 Городок. 13.25 Коме-

дия "Фантощи". 15.00 Вести. 15.20 Парламентский час. 16.05 Диалоги о животных. 17.05 Вокруг света. 17.55 "Воздушная полиция". Т/с. 19.00 ТВ Бинго-новости. 19.05 Комедия "Спортлото-82". 21.00 Вести недели. 21.55 "Изумрудная кома". Программа Е. Масюк. 22.50 Х/ф "Терминатор. Судный день". 01.25 Спорт за неделю. 02.30 Автогонки в классе "Формула-1".

III программа

6.00 Муз. программа. 7.00 Страсти по... 8.00 Из жизни женщины. Полезные советы. 8.30 Т/с "Сейлормун". 9.00 М/с "Марсупилами". 9.30 Фантастические сущес-

тва. 10.00 Приключения "Страна обезьян". 12.00 Ток-шоу "Страсти по...". 13.00 Встреча с... 14.00 Неизвестная планета. 14.30 Д/с "Истории океана". 15.00 Фантастические существа. 15.30 Т/с "Марсупилами". 16.00 М/с "Волшебный школьный автобус". 16.30 М/с "Сейлормун". 17.00 Т/с "Первая волна". 18.00 Боевик "Охотники за головами". 20.30 Комедия "Непридуманные истории". 21.00 М/с "Волшебный школьный автобус". 21.25 Глобальные новости. 21.30 Однажды вечером. 22.35 М/с "Боб и Маргарет". 23.05 Для тех, кому за полночь.

ЗАО «Наладка» реализует кабельно-проводниковую и электротехническую продукцию, светильники. Укомплектует любые объекты электрооборудованием под заказ в соответствии с требованиями потребителя, в самые короткие сроки. Цены ниже рыночных.

г. Кемерово ул. Сибиряков-Гвардейцев 277 (социальный рынок, 2-й этаж, офис 5) тел. 55-28-80 факс 55-97-71. п. Зеленогорский, д. 4д, кв. 51. Тел. 2-32-65; 2-42-19

Дорогую, любимую мамочку и бабушку Анну Васильевну АШИХМИЧУ поздравляем с днем рождения. Аромат всех цветов и румянец зари мы готовы тебе в этот день подарить, нежность роз поутру, свет, тепло, доброту, много ласковых слов и земную любовь. Все, что светлое есть и большое в судьбе, мы от чистого сердца желаем тебе.

Дочери Ирина и Елена, зятевья Николай и Андрей, внуки Яна, Гоша, Сергей. Дорогую нашу Анну Васильевну АШИХМИЧУ поздравляем с днем рождения. От чистого сердца, с открытой душой тебе мы желаем жизни большой. Чтоб было здоровье и счастье, и радость, чтоб годы летели и не были в тягость.

Уважаемую Анну Васильевну АШИХМИЧУ поздравляем с днем рождения. Возраст женщины только такой, - сколько чувствует сердцем, душой. Так что пусть протекают года - оставайтесь всегда молоды! Пусть улыбкою доброю, нежною каждый день для Вас начинается. Пусть заботы, тревоги житейские на пути Вашем реже встречаются.

По поручению женсовета Т. В. Грень. Дорогую племянницу Анечку ВОЛКОВУ поздравляем с днем рождения. В 20 лет ты так прекрасна, свежа дыханием весны... Те, кто знаком, ведь не напрасно в тебя по уши влюблены. Мила, полна очарования, добра, стройна, легка, умина. И чашу, полную от счастья, дай Бог испить тебе сполна.

Света, Сережа, Маша. Дорогого нашего Алешу ПЕТРОВА поздравляем с днем рождения. Лет тебе совсем немного. Впереди еще дорога. Тебе идти по ней, идти, ведь ты прошел лишь часть пути. Желаем быть тебе счастливым, в пути преграды одолеть. Желаем быть тебе любимым, на мир с улыбкою смотреть. Пусть будет радость и покой, а если будет очень трудно, то знай, что мы всегда с тобой.

Дорогую нашу маму, бабушку, прабабушку Людью Егоровну МИРОНОВУ поздравляем с юбилеем. Желаем здоровья, радости и счастья, чтоб в жизни не было ненастия, не в том беда, что множатся года, что волосы от времени белеют, пусть остается молодой душа, а души молодые не стареют.

Сергей, Надя, Юля, Наташа, Костя, Максим и Данила. Самые сердечные, искренние поздравления с юбилеем дорогому отцу и дедушке БЕЛИКОВУ Ивану Ивановичу и пожелания здоровья и благополучия. Глубокая признательность за мудрость и любовь к близким, за терпение, чуткость и безграничную щедрость сердца и доброту. Пусть бодрость духа будет как прежде, пускай невзгоды не мешают снам, желаем счастья, радости, надежды и не сдавать позиции годам.

С любовью дети и孙. Любимую нашу доченьку Катю СТАРЧЕЦКО поздравляем с 18-летием. Вся жизнь твоя пусть будет полетом волнистым под стать. Ты в зеркале глядишь. Не знаю, дочурка, где твои мечты. Ты с матерью себя сличаешь и сходству очень рада ты. Пусть будет жизнь чиста, как зори, прекрасна и нежна любовь. Ты мне, отцу не делай горя - я так всегда горжусь тобой. Лети! В полете радость черпай, пусть ветер под крылом поет. Цветок мой, выросший из сердца, ты счастье гордое мое.

Папа, мама.

С 25 февраля руководство Крапивинского РОВД ведет прием граждан по личным вопросам в здании конторы райпо (ул. Юбилейная, 11-а) в рабочие дни, кроме четверга, с 12.00 до 13.00 час. Понедельник - начальник РОВД, вторник - начальник КМ, среда - начальник СО, пятница - начальник группы кадров.

Продам в п. Крапивинском 3-комн. благ. кв., 2 этаж, по ул. Кирова, 30. Обр. по тел. 22-4-53.

Продается сено в тюках. Обр. по тел. 22-5-48.

Уважаемые покупатели, в магазине п. Крапивинского - универмаг «Томь» и «Хозяйственные товары» поступили в продажу детские товары, ткани, велосипеды для взрослых и детей, электропечи, утюги, чайники, мясная мебель. Приглашаем за покупками.

В связи с наступлением строительного сезона приглашаем вас сделать заявки на цемент, стекло, шифер, рубероид с доставкой на дом.

В учебное хозяйство "Березка" требуется на работу семья (без детей школьного возраста) с опытом работы в животноводстве. Жилье предоставляется. Обр.: п. Зеленогорский, 62, ПУ №77, тел. 2-33-87.

Продается в п. Зеленогорском 3-комн. кв. улучш. планир., 8 этаж. Обр.: г. Кемерово, тел. 52-62-21, п. Крапивинский, тел. 22-9-18.

Продам ВАЗ-2121, 1980 г.в., цв. охра золотистая. Обр. по тел. 22-1-77.

Выражаем сердечную благодарность В. К. Атроховой, В. Н. Исакову, С. И. Нечкину, Т. С. Васильеву, А. Н. Захарину, Н. А. Васильеву, В. А. Вершинину, Л. Т. Трушину, семьям Карповых, Хакимовых, Ирженковых, советам ветеранов, родным и близким, разделившим с нами горечь утраты дорогого отца, дедушки, ветерана войны и труда Череватенко Леонтия Федотовича.

Родные.

Коллектив Крапивинского района выражает искреннее соболезнование Тамаре Григорьевне Буханковой по поводу безвременной смерти ее брата.

Отдел культуры администрации района выражает глубокое соболезнование Прокуриной Наталье Юрьевне по поводу безвременной смерти ее отца.

Газета выходит два раза в неделю: в среду и в пятницу.

Номер подписан в печать 21.03.2002г.

Тираж 2640 экз. Заказ № 814.

"ТАЙДОН"

Крапивинская районная газета.

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция газеты, администрация Крапивинского района.

РЕДАКТОР

И. В. МОШНЕНКО.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 2, редакция.

ЗВОНИТЕ: ☎ 2-21-16, сотрудникам 2-21-16, размещение рекламы и объявлений 2-21-02.

(За содержание и точность объявлений отвечают рекламирующие).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Газета зарегистрирована Омской государственной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати РФ 23 декабря 1993 г. Регистрационное свидетельство №1.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфическим предприятием издательско-полиграфического концерна "Кузбассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. ☎ Директора 3-46-45.

Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.